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Bocs - Berlin.
Baja, 1909 májas 17

Becs jóval közelebb esik Magyaror­
szághoz, mint Berlin. Azonkívül pedig 
Bécs Ausztriának fővárosa, amelylyel 
szoros kapcsolatban állunk, amelylyel 
közös az uralkodónk, meg a hatvan­
heteddel kiegyezés óta néhány közös 
intézményünk van. Közös a hadsere­
günk, közös a diplomáciánk, a vám­
terület meg a bank Szóval olyan nexus 
áll fenn a két állam, Ausztria és Magyar- 
ország között, amely feltételezné azt, 
hogy odaát, a Lajtán túl, az osztrák 
császárvárosban jobban ismerjenek ben­
nünket, mint egyebütt és több jóindula­
tot, testvéribb érzést tapasztaljunk mint 
más államban. Elvárhatnék, hogy 
Ausztriában, ahol érzik, tudják, bogy a 
kettős monarhiának is, a dinasztiának is, 
itt van az erőssége megbecsüljenek 
bennünket.

Viszont Berlin és Budapest meg a 
magyar nép között nincsen olyan szoros 
nexus, mint a velünk összeforrt Ausztria 
között.

És mégis mit tapasztaltunk? Ausztriá­
ban, az osztrák Reichsrátban, vagy az 
osztrák közélet bármely nyilvános fóru­
mán csak ki kell ejteni a magyar nevet 
már kitör a gyülölség. magasan lobog 
a harag lángja és mindent elkövetünk, 
hogy annak erkölcsi és anyagi romlást 
okozzanak. Nemcsak hogy nem becsülik 
meg a Magyarországot, hanem egyene 
sen ellenünk törnek. Áskálódnak állami 
függetlenségünk ellen, igyekeznek meg­
bontani a nemzeti egységet. Az egyéb 
külföld előtt befeketitik a magyar nem­
zetet gyalázatos rágalmakat szórnak 
reánk.

Úgy viselkednek, mintha nem ismer­
nének bennünket.

Hátha Ausztria testvérünk, akkor az
gonosz, rosszindulatú mostoha testvér.

• •

Örömmel látjuk azonban, hogy más­
képpen Ítélnek bennünket, a magyar 
népet, a magyar nemzetet valamivel 
távolabb, például Németországban. Ott 
szimpáthiával, jóindulattal, jóakarattal 
találkozunk.

A németek császárjának, Vilmos 
császárnak legutóbbi bécsi látogatása 
mutatott példát az osztrák fenekedők- 
nek. Megérthették az osztrákok, a német 
császár toasztjából, hogy a magyar 
nemzettel való szövetséget jobban meg 
kell becsülni, mint ahogyan a bécsi
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korcsma-politikusok megbecsülik.
Minden magyar ember benső meg­

elégedéssel vehette tudomásul, hogy a 
hatalmas német birodalom császárja 
mily megbecsüléssel szólott a magyar 
nemzetről. Hogy egy kis ürömesöpp is 
vegyült ebbe, arról nem a német császár, 
nem a német diplomácia tehet, hanem 
megint csak a mi legnagyobb ellensé 
günk, Ausztria.

Jó lehet, hogy az osztrákokat egy 
kissé kijózanította kótyagosságukból a 
német császár beszéde Meglehet, hogy 
egy kicsit észbe kapnak, hogy mégsem 
helyes a magyar nemzetet állandóan 
ingerelni.

glehet, de nem egészen bizonyos.

Tallózás.
A csendorlaktanya.

A csendőrség mindazoknak megelégedésére, 
akik szívesen látják a rendezett közbizton­
sági viszonyokat és nyugalommal hajtják le 
fejüket éjszakai alomra, megmarad a város­
ban és tovább is őrködik éberen és köteles- 
ségtudóan a közrend, élet és vagyonbizton­
ság felett.

A csendőrség tehát végleg letelepszik Baján, 
aminél fogva a város most már egy végleges

csendőr laktanyát épít a szerződésben vállalt 
kötelezettségénél fogva. Mellesleg megjegyez­
zük, hogy a laktanyába fektetendő tőke 
gyümölcsöző lesz, amennyiben azért a város 
megfelelő lakásbért kap. Nem is az 
anyagi kiadásokról akarunk e helyütt beszélni, 
hanem egyéb szintén meglehetősen fontos 
kérdést kívánunk itt felszínre hozni.

Hol legyen a csendőr laktanya?
Mert ez meglehetősen fontos kérdés, Nem 

nagyon mindegy, hogy itt, vagy amott lesznek 
a csendőrök. A mi nézetünk szerint ma nin­
csen jó, könnyen hozzáférhető helyen. Nagyon 
messze esik a város központjától és ha valaki 
például Kiscsávolyból, Katonavárosból, József­
városból, avagy Istvánmegyéről a csendőrség­
hez akar fordulni, hát valóságos kis utazást 
kell végeznie. Akinek pedig csendőrségre van 
szüksége, annak gyorsan, lehető leggyorsab­
ban van arra szüksége.

A csendőrségnek lehetőleg a város központ­
ján kell tanyáznia. A végleges csendőrlakta­
nyát a város tulajdonát képező, volt képezdei 
kertbe tervezik építeni. Az a kérdés, hogy ez 
a hely jó-e, megfelel-e a kivánalmaknak és 
eiég közel fekszik-e a központhoz.

Mert ha csendőrsegitségért kell folyamodni, 
hát bizony jó, ha az ember azt gyorsan teheti, 
mert veszély idejében minden perc drága. 
Nappal még csak megjárja, mert ha az ember 
bármily távol is van a laktanyától, hát ren­
delkezésére áll a távbeszélő. De már éjszaka, 
esti kilenc órától kezdve nincsen telefon, 
akkor bizony cl kell futni a csendőrséghez.

A telefon.
A telefont, a modern technika ezen nagy­

szerű vívmányát, amely megszüntetett távol­
ságot, közel hozta egymáshoz az embereket, 
a nap minden órájában, minden percében 
élvezzük. Rengeteg időt takarítunk meg segít­
ségével és dolgainkat gyorsan intézhetjük cl. 
Nem csoda tehát, hogy a távbeszélő gyorsan 
hódit magának híveket és minden nap többen 
és többen lépnek be a telefonhálózat előfizetői 
sorába. Csakhogy mutálunk még mindig nem 
elegen csatlakoznak a telefon-hálózathoz.

A rendőrség sem veszi eléggé igénybe a 
a távbeszélőt. Nem elég az, hogy a rendőrőr­
mester szobájában és a csendőrségnél van 
egy-cgy telefon-állomás. Mit ér az ha Szál-

Szabadalmnzott

E T E Z Otsyjuuu íJtirmeiezesi anyag a 
peronoszpora-betegsóge ellen. kivehető szélkazánnal, tökéletes berendezéssel, (Napjegyű) 
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lásvárosban, Hotnokvárosban, Kiscsávolyban, 
Szt-Jánoson, vagy Istvánmegyén, de a külvá­
rosi polgár nem érintkezhetik annak segélyével 
a csendőrséggel, rendőrséggel, vagy a tűzoltó­
sággal ?

Gondoskodni kellene arról, hogy a külvá­
rosokban négy, vagy öt nyilvános telefon­
állomás legyen, amelyek oly célból, hogy 
csendőrséggel, rendőrséggel, vagy tűzőrséggel 
beszélhessenek, mindenki részére hozzáférhető 
legyen.

Közbiztonságunk ezt leghatározottabban 
megkívánja.

NAPI II ÍREK.
Birói kinevezés. S o n i k ú t i  Sándor bajai kir. 

járásbirósági jegyzőt, a király Battonyára 
(Csanádmegye) albiróvá nevezte ki.

A községi iskolaszék a városi népisko­
lák községesitése után kedden délután 4 órakor 
tartja első ülését a városi székház kis tanács­
termében.

nányi pénzét és megfutamodott. Németh segit- 
ségkiáltásaira összecsődültek a járókelők, 
üldözőbe vették a katonát, közelébe azonban 
nem merészkedtek, mert az dühösen hadoná­
szott szuronyával. Végre is a rendőrök fegy­
verezték le a Ferenc-téren. A főkapitányságon 
Krizsán Jánosnak mondta magát. Kihallgatása 
után átadták a katonai őrjáratnak.

.• > m. r* ü * i» íír iíH  -j * n

Telelonhirek.
Huilnpest, május 17

A válság.
Kos s u t h  Ferenc kereskedelemügyi 

miniszter állapotában örvendetes javulás 
állott be. Vasárnap felkeresték Kossuthot, 
A p p o n y i és W e k e r 1 e és hosszabban 
tanácskoztak.

Ma délelőtt ismét felkereste Kos­
suthot Wekerle, J us t h  Gyula és

A vitriol. Budapestül telefonálják : Nagy 
Bajai fiú győzelme. Tegnap tartotta a riadalom volt vasárnap reggel a Baross-téren. 

zombori sport egylet a magyar athletikai \ Egy cselédleány vitriollal leöntötte Szalai 
szövetség megbizázásából délmagyarországi ; Árpád harminc éves köművessegédet, aztán

elmenekült. A súlyosan összeégett emberhez 
kihívták a mentőket, akik a Rókus-kórházba 
szállították. A rendőrség Szalai vallomásából 
megállapította, hogy a merénylőt Kozil Máriá­
nak hívják s tettét szerelmi féltésből követte 
el. Vasárnaphosszat nyomoztak utána, de nem 
akadtak rá.

Csalás reklámbankóval. Budapesti leve-

//

szó, hogy elsimittassék a Wekerle és 
Justh között fennálló ellentét.

A pozsonyi választás.
Pozsonyban ma ejtették meg a P o p o 

vies Sándor volt államtitkár lemondá­
sával megüresedett mandátumra a válasz­
tást. Déli egy órakor tűzték ki a zár-

kardvivó, bajnoki versenyét. A versenyből, 
mint győztes Posta Sándor a bajai sport egye­
sület tagja került ki és igy elnyerte 1909-ik 
évre a délmagyarországi kardvivó bajnoki 
címet. Posta Sándor ez alkalommal elnyerte 
az aranyérmet és a hölgyek diját képező 
650 koronát éró arany serleget is. Megjegyez­
zük, hogy Posta, mint aktív katona a bajai 
Sportegyesület hívására Déltirolból direkt a lezőnk jrja ; Egész vagyonából kiforgatták teg- 
vivóversenyre jött haza. nap Eneff Gavrila bulgár származású gyári

munkást, aki csak a minap tért haza Ameri­
kából. A biztosság kedvéért pénzét 2700 
frankot maga után küldötte. A bankban, 
amelyre a pénzt utalványozták, Eneff Gavrila, 
aki vagyonáért jött, megismerkedett két 
honfitársával, akik jó üzletet kínáltak neki. 
Kétezer frankjáért tízezer korona hamis pénzt 
ígértek s az üzlet lebonyolítása végett kicsal­
ták a munkást Erzsébetfalvára. Ott átvették 
Enefftől a pénzét s két reklámezresekkel telt 
borítékot adlak érte cserébe. Mire Eneff rájött 
a csalásra, eltűntek a csalók, akiknek kilétét 
a rendőrség Ivanoff Miklós, Bonyó Ihoskó és 
Nezó Delincsef bulgár munkások személyében 
állapította meg. Kézrekeritésükre széleskörű 
intézkedéseket tettek.

Tornaverseny. Az állami tanitóképző- 
intézet június hó 6-án, vasárnap, délutáni 5 
órakor az intézet játszóterén helyi tornaver­
senyt rendez. E disztornával kapcsolatos ver­
senyen az ifjúság bemutatja az elmaradt

Apponyi Albert társaságában és hosz- j orsIti8os ir->usA«i vereen>’ 5sszes gyakorlatait 
szabban tanácskoztak. Most arról van , , E ,et áUal felajánloU érmek kiosztása.

A szépnek és élvezetesnek Ígérkező versenyre 
addig is felhívjuk a közönség figyelmét inig 
annak résztetes műsorát közölni módunkban 
lesz.

Lövészet. A Lőkertben vasárnap megtar­
tott lövészeti versenynek alábbi az eredménye: 
Fegyverrel 4-est lőtt: Somogyi Gy. kétszer, 
3-ast lőtt: Somogyi Gy. 20-szor, Gebhardt D.
13-szor, Somogyi E. 11-szer, dr. Móder G. 

órát és a függetlenségi párt jelöltjét j 7„szer> Meskó O. 5-szur, Stájer J. 2-szer,
nagy többséggel képviselővé választót- 1 Gebhardt J. 1-szer, Balka V. 1-szer. Részt-

I

iák. ! vettek még: Fenyvesi A. és Lővvenstein S.
* Pisztolylyal 8-ast lőtt: Dr. Móder G. 1-szer, 

A megoldás módozata. Meskó 0. 1-szer, 7-est lőtt: Dr. Móder Géza
A Neue Freie Presse vasárnapi számá- | 1"szei’ l) ost ôtt‘ ~'SZC1’ °"^st

. . . . . . . . .  . . . . . .  lőtt: Dr. Móder G. 1-szer, 4-est lőtt: Balka V.ban ínternit kozol egy nagytekintélyű ,J ^  1-szer, Székely L. 1-szer, Mesao O. 1-szer,
függetlenségi képviselőtől Ez szerint a 
megoldás az volna, hogy a közösbank 
szabadalmát nem hosszabbítanák meg, 
hanem uj szabadalom adatnék, amely­
ben Magyarország önállósága jobban 
kidomborittatnék ; felvennék a készfize­
tést, kapna Magyarország katonai enged­
ményeket és közbenső vámokat állita-

3-ast lőtt : Dr. Móder G. 3-szor, Meskó Ottó 
1-szer, Balka V. 1-szer, 2-est lőtt: Dr. Móder 
G. 3-szor, 1-est lőtt: Dr. Móder G. 5-ször, 
Székely L. 1-szer, Meskó O. 1-szer.

Ehelyütt említjük meg, hogy a Lőkertben 
tegnap eleven, pezsgő élet uralkodott. A jelen 
volt vendégek kedélyesen mulattak, este pedig 
nagyszámú polgár-család jelent meg. A Ló- 
kertben most már teljesen fesztelenül szóra-

nának fel Ausztria és Magyarország j koznak a vendégek minden alkalommal.
között.

A párisi postás-sztrájk.
Párisban a sztrájkoló póstásoknak 

segítségére siettek az élelmezés- és villa­
mos munkások. Ma 2000 munkás áll 
ebből a két szakmából sztrájkban és 
valószínű, hogy ma este kimondják az 
általános sztrájkot. A postások sztrájkja ! 
ma már teljesen forradalmi jellegűvé 
fajult.

Abdul Hamid eltartása.
Konstantinápolyban a nemzeti gyűlés 

Abdul Hamid e\ szultánnak 1000 török 
fontot szavazott meg havi tarlásdijuh

Uj vasút Bácskában. A kereskedelemügyi 
miniszter Matkovics Béla temerini földbirto­
kosnak Csantavór községből kiindulólag a : 

j bácsbodrogmcgyei h. é. vasutak Péterréve 
állomásig vezetendő keskeny vágányu gőz­
mozdony u helyiérdekű vasútvonalra kiadott 
előmunkálati engedély érvényét megújította.

Fagykár becslés. A múlt heti fagyok elég 
nagy kárt tettek a szőlőkben, amit bizonyít 
az is, hogy a lapunkban történt felhívásra 
57 szőlőtulajdonos jelentette be fagykárát és 
kért ennek alapján adóelengedést. A bejelentés 
folytán a városi adóügyi tanácsnok mától 3 
napon át a helyszínére megy, hogy megálla­
pítsa a fagy okozta károkat. Ma a határ 
északi részén kezdte meg a becslést. Holnap 
délután a petői-dülőben kezdi meg működését. •

Véres családi dráma. Véres családi 
dráma színhelye volt tegnap délután Magyar- 
kanizsa. Bata Károly kanizsai kereskedő csak 
nemrég vette feleségül Nagy Valérkát, egy 
gazdag kanizsai leányt. A fiatal pár élete 
nem volt boldog. Már a mézesheteket is ve­
szekedések keserítették meg. Alig néhány 
hónapi együtllét után a férj otthagyta a fele­
ségét. Tegnap a férj felkereste az asszonyt s 
azon ürügy alatt, hogy titokban szeretne vele 
beszélni, behívta a belső szobába. Néhány 
perc múlva heves sikoltást hallottak az asz- 
szony szülei a szobából. Az ajtóhoz rohantak. 
Ebben a percben a fiatal asszony vérezve ki 
szaladt a szobából. Bata kezében egy véres 
konyhakést tartva a felesége után rohant. 
Nagy Veronka az utcára menekült férje elől. 
De alig szaladt nehény lépésnyire, a szom­
szédház kapujában összerogyott, s pár pillanat 
múlva kiszenvedett.

Bata látva feleségének haldoklását, a véres 
kést önmaga ellen fordította. Mellbeszurta 
magát és karján az egyik eret felvágta. Az 
asszony holttestét bevitték szüleinek lakására, 
Batát pedig a magyarkanizsai közkórházba 
szállították súlyos sebeivel. Az orvosok nem 
igen bíznak felgyógyulásában

Elütötte a vonat. Topolyáról jelentik, 
hogy az ottani állomás óbecsei átjárójánál 
Péter István gazda lovait elgázolta egy teher­
vonat. A vizsgálat megállapította, hogy az 
elzáró sorompó le volt eresztve s azt Péter 
nyitotta fel abban a hiszemben, hogy a vonat 
messze jár. A gazda kisebb sérüléseket szen­
vedett.

Megölte a veiélytársát. Felsőkaboli tudo- 
Rabló közkatona. Fővárosi tudósítónk sitónk Írja: Markov Szvetozár és Parláty 

jelenti: Vasárnap hajnalban a Nagytemplom- Zsárkó szerb legények a falu legszebb leá- 
uteában egy 30-ik gyalogezredbeli katona nyába voltak szerelmesek. A leány mindkét 
megtámadta Németh Károly köművessegédet, legényt egyformán kedvelte, ügy hogy a 
rövid dulakodás után elrabolta tőle 18 koro- legények nem tudták, melyiküket szeret
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igazán. A két ellenfél vasárnap délután 
Sztein György korcsmájában találkozott. Rövid 
szóváltás támadt közöttük, mire Markov 
revolvert rántott és négyszer rálőtt Parláty 
Zsárkóra. A golyó Parláty hasüregébe fúró­
dott, mely reggelre megölte. A ĝ  ilkos vetély- 
társ elmenekült.

Táncmulatság csendőri fedezettel, j
Gyukity István felsőszentiváni lakos korcs- j 
májában majdnem minden vasárnap táncmu- 1 
latság van. Természetesen engedélye ritkán 
van korcsmárosnak. Most vesárnap is éjfélig ■ 
mulatott a szentiváni aranyifjuság a korcs- I 
mában, mikor egyszerre csak megjelentek s 
» kakastollasok « és táncengedélyét kérték a 
korcsmárostól. Ez a múlt hónap 25-ére szóló 
engedélyt mutatta föl a csendőröknek s azzal 
védekezett, hogy akkor a rossz idő miatt nem 
tarthatta meg a mulatságot. Feljelentést tettek 
a korcsmáros ellen.

Irsd&lmi újdonságok:
Cherbuliez, Feketék és vörösek 4*—
Dickens, Twist Oliver . . 4’—
Éber László, Művészettörténeti ol­

vasmányok . . . 6*—
Fodor Sándor, Napoleon fűzve 8*—

kötve ÍO—
Gárdonyi Géza, Falusi verebek . 2,50
Herczeg Ferenc, A kivándorló . 2*50

» » Szerelmesek . 4-—
Lövik Károly, Vándormadár . 3#—
Magyar család aranykönyve

első kötet, vászonkötésben 22*—
bőrkötésben 28*—

Dr. P086VÜZ Tivadar, A szepesség
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ifj. WAGNER ANTAL
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Elöleges jelentés.
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r .
Van szerencsénk jelenteni, ho<rV

Első Magyar Nemzeti Mülovarda a leg
közelebbi napokban megkezdi előadá­
sait. A társulat 26 tagból és 12 idomi 
tolt lóból áll. A társulat tagjai első 
rangú erők Bővebbet a falragaszokon

Tisztelettel
Az igazgatóság.

írták :
Dr. Bexheft Ármin, Dr. Dalmady Zoltán, 
Dr. Jakabné, Dr. Rácz Hanna, Dr, Bán 
Ilona, Dr. Garami Béla, Dr. Kovách Aladár, 

Sárosi Bella és Treitz Péterné.

Tartalma :

Egészség. Lakás.Ruházkodás.
Egészség és beCsaládi krónika. — 

tegség. — Az emberi test és ápolása. 
— Fertőző betegségek. — Betegápolás. 
A női élet egészségtana. - Gyermek- 
ápolás. — Szépségápolás. — Első se­
gítség. — A lakás. — Lakás és egész­

ség. — A ruházkodás.
256 szövegképpel, 12 színes és 6 fekete

műmelléklettel.
m m . <a
xvjeu
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vászonkötésben 22 korona, 
bőrkötésben 28 korona.

Kapható :
csekély havi részletfizetésre

Dfi. Wagner jftntal
könyv-, zenemű- és papirkereskedésében

BAJÁN.

JR magyar család aranykönyve
három kötetben jelenik meg.

Célja, hogy minden magyar család er­
kölcsi és anyagi boldogulásának minden 
kérdésében útmutatója, tanácsadója

legyen.
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Üzlet e ladás.
50 év óta fennálló és kiterjedt vevő-körrel 

biró, jó hirnek örvendő üzletemet átadni, 
részben kicsinyben eladni szándékozom, 
miért is van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy raktáromon 
levő legjobb minőségű és legújabb divatu

nap- és esőernyőket
mélyen leszállított árakon eladom és felké­
rem arra a n. é közönséget, hogy ezen ritka 
kedvező alkalmat az olcsó és jó bevásárlás­
hoz fölhasználni szíveskedjenek.

Kiváló tisztelettel
Steiner R.
nap- és esőernyő-gyár.

Javítások, áthúzások és átalakítások 
az üzlet fennállásáig tovább is elfogadtat­
nak.

H irdetések
felvétetnek — a kiadóhivatalban.

Teljesen ujonan berendezett

I O e
szigorúan kóser ételek 

kitűnő házikoszt

j dny kihordásra, mint bejáróknak pontos 
I os tiszta—kiszolgálással olcsó árban 
| kapható és minden naptól kezdve lehet
i

a bon ál ni
A

fólayer V ilm osnénál
a gőzfürdő épületben.

T elefon  42. sz.
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H atározo ttan  á llíto m , h ogy

Csikós László
festék -, i l la ts z e r  és gépolajüzletébeu  

legolcsóbban  leh e t bevásároln i.

1 •- .k:
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l  doboz k itű n ő  m inőségű

cipőkrém  7 k r
Naftalin l kilogramm 2 0  kr.

Fióktelep BAJÁN.
Iroda BUDAPEST, Szondi-utca 22 . sz.

S zü k ség le térő l kérjen  á r a já n la to t!
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190 írtért vehet egy tömoría
hálószoba-berendezést

2 szekrény, 2 ágy 
1 mosdó, tükörrel

2 éjjeli-szekrény 
és márvánnyal

butor- és kárpitos-üzletében
B A J Á N 5

Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Mindennemű hálószoba-berendezései-- • » •

mahagóni, palisender, tölgy és diófából, 
ebédlő és uri-szoba berendezések jutá­
nyos áron kaphatók. Modern tükrös és 
rézrudas ebédlő divánok, ottománok és 
szalon garnitúrák állandóan nagyobb 

mennyiségben vannak raktáron.

JCedvezö fizetési feltételek !
*»UWWI * . %j m

Zongoratanitás.
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy Buda­
pestről Bajára tettem át lakhelyemet és
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r* ,/hvao r v f > tfo GwrcíAhívao ootcíooao efevállalok és úgy kezdők, mint haladók 
oktatását kitűnő eredménnyel elvállalom.

A mélyen tisztelt közönség

.DCV/úVs'to üÏÏO|

j e S e í i t  m e y !szives

kitűnő tisztelettel
RfSajor Rózsi,
oki. zongoratanitónő 

Baja, Kölcsey Ferenc-u. 12

Színmű négy felvonásban. m— M inden h ird etés fe lesleges. —
A d ohán yzó  egyszer veszi és többé

m ást nem  szíhat.

Legjobb valódi francia szivarka- 
papír és szivarkahüvehj kapható

az ors/.;u> minden

11ERCZEC

es vesszőről nagy képes árjegyzéke­
met ingyen és bérmentve küldöm meg, 
a ki címét tudatja. F.zen könyvet még 
az is kérje, a ki rendelni nem akar, 
mert sok hasznos tudnivalót tartalmaz.
Gyökeres oltványokból, amerikai és európai 
sima és gyökeres vesszőkből, a v ilá g h írű  

D elaw are-b ö l i 1 * m illió  készlet.
Olcsó ár és pontos kiszolgálás.— Cim:
Szűcs Sándor fia szölötelepe

Bihard iószcy.

A ra  2  korcna 5 0  fillér. i

Kapható :

ifj. Wagner Antal | |
könyvkerKSkoüósében

BAJÁN. •
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